

印尼今年需要大豆300万吨 国内供应仅20%

豆类生产商声称政府未实现补贴承诺



(本报讯) 印尼豆饼豆类生产商联合会 (Gakoptindo) 表示, 政府承诺以每公斤1,000印尼盾的价格补贴进口大豆。然而, 到目前为止, 这一承诺还没有兑现。事实上, 我国进口大豆的价格已经不断高涨。

印尼豆腐和豆饼生产商协会要求政府实现补贴进口大豆的承诺。之所以需要补贴, 是因为我国进口大豆的价格随着全球大豆价格的上涨而上涨。

生产商协会主席 Aip Syarifuddin, 周一 (21/3/2022) 表示, 政府承诺为豆腐和豆饼生产商购买的进口大豆提供每公斤 (kg) 1,000 印尼盾补贴。政府的承诺是于 2 月 22 日至 23 日在东爪哇省泗水举行的豆腐和豆饼生产商全国工作会议上宣布的。

Aip 主席在国会第四委员会的听证会上说: “我们多次询

问该承诺的实现情况。但是, 回答说仍在有限的会议上讨论它, 因此直到现在还没有实现。”

Aip 解释说, 之所以需要补贴, 是因为进口大豆的价格随着全球大豆价格的上涨而上涨。目前, 我国进口大豆的价格达到每公斤 12,300 印尼盾, 高于每公斤 11,500 印尼盾。如此高的价格让豆腐和豆饼的生产小企业倍感压力。

芝加哥期货交易所 (CBOT) 商品期货交易所指出, 全球大豆价格再次上涨至每蒲式耳 16.8 美元或接近 2012 年 9 月的最高价格, 即每蒲式耳超过 17 美元。大豆价格为每蒲式耳 16.8 美元, 环比上涨 2.87%, 同比上 18.66%。

经济贸易所表示, 价格上涨是由于俄乌战争导致黑海物流运输中断。此外, 世界最大的大豆生产国之一阿根廷将大豆

和豆粕的出口关税从 31% 提高到 33%, 以控制国内通胀。

根据贸易部市场监测系统和基本需求数据, 截至 2022 年 3 月 18 日, 传统市场进口大豆均价达到每公斤 13,600 盾。

据 Aip 介绍, 进口大豆实际上只需要作为豆饼的原料。豆腐原料最好用当地的黄豆, 因为味道更好, 更正宗, 味道也更好。

生产商协会称每年需要大约 100 万吨当地大豆。到目前为止, 当地可用大豆的数量仍然有限。即使有, 大豆的状况仍然很脏, 还夹杂着树枝和树叶, 所以他们以每公斤 5,000 至 7,000 印尼盾的价格购买。

“如果当地的大豆是干净干燥的, 我们将以每公斤 9,000 印尼盾至每公斤 9,500 印尼盾的价格购买。我们希望大豆直接来自农民, 没有中间商, 政府将通过人民商业贷款帮助购买。”他说。

生产商协会指出, 2022 年大豆总需求将达到 300 万吨。其中, 只有约 20% 来自当地大豆, 其他靠进口。

根据贸易部 2022 年 2 月 11 日的计算, 如果进口大豆价格突破每公斤 12,000 印尼

盾, 豆饼的价格可以增加 300 盾每公斤, 豆腐价格每件上涨 50 印尼盾。在进口大豆每公斤 11,000 印尼盾至 12,000 印尼盾的价格区间内, 工匠级别的豆饼 (tempe) 价格为每公斤 10,300 印尼盾至 10,600 印尼盾, 豆腐价格为每块 650 印尼盾- 750 印尼盾。

在周五 (2022 年 3 月 18 日) 印尼穆斯林知识分子协会 (ICMI) 题为“预测斋月和开斋节期间的粮食供应”的网络研讨会上, 政府解释了粮食价格和库存的发展以及克服的办法。政府还表示将补贴国内进口大豆的价格。

经济事务统筹部长艾朗卡 (Airlangga Hartarto) 表示, 政府已指派粮储局为豆腐和豆饼工匠实施大豆采购援助计划。该商品也将获得补贴, 以便工匠级别的销售价格可以在 Rp11,000 每公斤的范围内。

贸易部国内贸易司司长 Oke Nurwan 也表示了同样的态度。政府正在准备干预国内进口大豆价格的机制, 以便豆腐和豆饼工匠们能够获得援助。

“诀窍是给予或帮助大豆价格维持在一定的水平, 以便豆腐和豆饼工匠能够以

每公斤 11,000 印尼盾的价格获得大豆,” 他说。此外, Oke 继续说, 政府已与大豆进口商进行了沟通, 以确保我国在斋月期间进口大豆的供应充足。政府还向公众提供了信息, 称斋月期间大豆价格的涨幅可能会更高, 因此豆腐和豆饼的价格将相应调整。

与此同时, Paramasera BUMR 合作社主席和 Nusantara Koro 协会主席 Agus Somamihardja 要求政府准备用刀豆 (Canavalia ensiformis) 替代进口大豆。刀豆除了可以作为大豆的替代品外, 还可以作为动物饲料的原料。

BUMR Paramasera 合作社还与豆腐豆饼协会 (Gakoptindo) 合作, 教育豆饼工匠使用刀豆作为豆饼的原料。在工匠层面出现的挑战是刀豆的大小比进口大豆大, 所以需要一台机器来切豆。

“我们一直在努力制造 koro-sword 切割机。但是, 如果没有政府的参与, 无论是提供生产援助以建立粮食安全以替代进口大豆或其他努力, 这些措施都将是缓慢的,” Agus 说。

(莉丽)